
Komunitní   dům   Panenské   
Břežany   -   dotazník   
  

Milí   sousedé,   
vedení   obce   vyhlašuje   architektonickou   soutěž   na   nový   Komunitní   dům   obce   Panenské   Břežany.   
Do   rukou   se   Vám   dostává   dotazník   nápadů,   který   si   klade   za   cíl   zjistit,   jak   si   Vy   osobně   
představujete   své   společensko-kulturně-sportovní   centrum   obce.     
Prosíme   Vás   o   odpovědi   na   následující   otázky.   Budeme   také   rádi   za   Vaše   další   nápady   a   
myšlenky,   které   mohou   vést   ke   zlepšení   fungování   objektu   a   blízkého   veřejného   prostoru.   
Z   Vašich   nápadů   a   námětů   budou   vycházet   architekti   při   tvorbě   architektonické   studie.   
  

Dotazník   můžete   vyplňovat     do    15.   7.   2021 :  
•   v   tištěné   formě   a   vhodit   do   schránky   na   obecním   úřadě   nebo   
•   on-line:   https://bit.ly/dotaznik-soutez-brezany     
  

Na   adrese     panenskebrezany.cityupgrade.cz    můžete   
také   sledovat   průběh   architektonické   soutěže   a   následné    výsledky.   
  

  
  

Jsem:       ▢    muž        ▢    žena   
  

Kolik   vám   je   let?     ▢    do   18   let           ▢    19-30   let         ▢    31-50   let         ▢    51-65   let          ▢    66   a   více   let   
  

Co   se   vám   vybaví,   když   se   řeknou   Panenské   Břežany?   
  
  
  

Kde   trávíte   nejvíce   času   v   rámci   obce   a   proč?   
  
  
  

Když   za   Vámi   přijedou   známí,   kam   je   vezmete?   
  

.   
  

http://hlasnatreban.cityupgrade.cz/
http://panenskebrezany.cityupgrade.cz/


  

  
Co   by   se   mělo   stát   se   stávajícím   objektem,   který   je   ve   špatném   stavu?   Myslíte   si,   že   by   se   
měl   objekt   zachovat,   případně   v   jaké   míře   a   jaké   jeho   hodnoty?   Nebo   preferujete   
novostavbu,   která   se   lépe   přizpůsobí   potřebám   obce?   
  
  
  

Hlavním   reprezentativním   prostorem   Komunitního   centra   by   měl   být   sál.   Co   by   se   zde   mělo   
dít,   jaké   akce   by   se   zde   měly   konat,   abyste   vy   sami   je   navštěvovali?   
  
  
  

Možnost   oživení   komunitního   centra   může   být   i   v   přesunutí   knihovny   a   vytvoření   nové   
klubovny   pro   spolky.   Myslíte   si,   že   je   toto   doplnění   vhodné?   Jaké   další   aktivity   by   mohl   
objekt   nabízet?   
  
  
  

Myslíte   si,   že   by   v   rámci   komunitního   centra   měla   vzniknout   nová   restaurace   včetně   gastro   
provozu   kuchyně   nebo   menší   bistro   s   výčepem?   Svůj   názor   prosím   zdůvodněte.     
  
  
  

Součásti   návrhu   bude   také   definování   idei   úprav   návsi.   Nová   beseda   bude   důležitou   
součásti   návsi   a   je   vhodné,   aby   se   adekvátně   tomu   také   proměnil   prostor   návsi.   Co   by   
mohla   revitalizovaná   náves   nabízet?   Jaké   aktivity   byste   rádi   na   návsi   dělali?   
  
  
  

Tady   nám   můžete   zanechat   cokoli,   co   se   do   dotazníku   nevešlo.   
  
  
  

Jestli   máte   zájem   se   aktivně   zapojit   nebo   předat   nějaké   zajímavé   dokumenty,   informace,   
historické   fotky   atd.,   zanechte   prosím   svoje   jméno   a   kon takt:   
  

Děkujeme   za   Váš   čas   a   Vaši   spolupráci.   
vedení   obce   Panenských   Břežan   a   architekti   City   Upgrade   

.   
  


